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 Председник Странке слободе и правде (ССП) Драган Ђилас изјавио је данас да се та
странка бави политиком како би направила другачије друштво од оног какво је данас, а
то није могуће ако су Александар Вучић и Српска напредна странка на власти.

  

Потребно је решити четири проблема – медији, бирачки списак, куповину гласова и
притиске на бираче, рекао је Ђилас на седници Главног одбора ССП у Пожаревцу.

  

„Нема промена у Србији без промена у Београду, Новом Саду, Пожаревцу“, рекао је
Ђилас, наводећи да су странке опозиције у овом трентуку фокусиране на поновљене
изборе у Београду, али се не одустаје од захтева да се пониште и понове и
парламентарни и покрајински избори.

  

У неформалном савезу желимо и Тадићев СДС и Двери

  

 1 / 3



Драган Ђилас: Потребно је решити четири проблема – медији, бирачки списак, куповину гласова и притиске на бираче. У неформалном савезу ССП, НАДЕ и ПроГлас-а желимо и СДС и Двери
субота, 30 март 2024 15:59

Председник Странке слободе и правде (ССП) Драган Ђилас изјавио је да коалиција
Србија против насиља сарађује са коалицијом НАДА и људима из иницијативе ПроГлас и
да у том "неформалном савезу" желе да виде и Социјалдемократску странку (СДС)
Бориса Тадића и покрет Двери.

  

Ђилас је на седници Главног одбора ССП у Пожаревцу оценио да су промене у Србији
„почеле“.

  

„НАДА и Проглас су људи са којима сарађујемо јер смо јачи кад смо заједно. У нашем
неформалном савезу желимо и оне странке које јесу опозиција а то су СДС и Двери.
Они могу с нама у борбу против власти која уништава Србију“, рекао је Ђилас.

  

Он је казао да коалиција Србија против насиља није прозападна већ просрпска
опозиција.

  

„Ми смо патриотска странка, волимо своју земљу. Лаж је да угрожавамо суверенитет
Србије јер кад СНС позове ЕП да дође у Србију то је у реду, али кад их ми позовемо да
још једном сврате то није у реду“, рекао је председник ССП и додао да се пре обраћања
ЕП, коалиција Србија против насиља обратила свим институцијама у Србији, „без обзира
на то какве су“, због наводне изборне крађе.

  

Оценио је да Србија има будућност „само у Европи“.

  

„За нашу слободу ћемо се сами изборити, никоме нећемо дуговати и направићемо земљу
у којој ће људи желети да живе“, рекао је Ђилас.

  

Додао је да су четири највећа проблема с којима се суочава опозиција у Србији „стање у
медијима, бирачки спискови, куповина гласова и притисци на бираче“.

  

„900.000 гласова разлике би нестало уз слободне медија, зато Александар Вучић не
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дозвољава промене“, рекао је Ђилас.

  (Фонет-Бета)  
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